
Если ты решишь кроссворд правильно, то в выделенных клетках по вертикали прочтешь отгадку к этой загадке:
Два-ста ухаста,

Два-ста рогаста,

Четыре-ста ходаста,

Один пыхтун,

Один вертун.       (корова)
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1. С бородой, а не старик,

С рогами, а не бык,

Доят, а не корова,

Лыки дерет, 

А лаптей не плетет.

(коза)

2. По горам, по долам

Ходит шуба да кафтан.

(овца)

3. У нашей Милашки

Тридцать три рубашки,

А ветер подул –

Все рубашки раздул.

(курица)

4. Сер, да не волк,

Длинноух, да не заяц,

С копытами, да не лошадь.

(осел)

5. Пятак есть,

А ничего не купит.

(свинья)

6. Вся мохнатенька,

Четыре лапки,

Два яхонта под лапкой.

(кошка)
